臺北市政府教育局新聞稿

請轉交文教記者

業務聯絡:臺北市政府教育局工程及財產科 黄一正科長 0935-389-039

新聞聯絡:臺北市政府教育局綜合企劃科 卓育欣督學 0930-936-532

【發稿日期:112年4月24日】

【主題:啟動新時代 -臺北市大安國中綜合教學大樓新建工程上樑典禮】

【臺北報導】大安國中「綜合教學大樓新建工程」委由臺北市政府工務局新建工程處所代辦,於112年4月24日上午11時在綜合大樓新建工程基地舉行上梁典禮,典禮由與會貴賓共同祝禱焚香祈福,典禮簡單卻隆重,見證大安國中綜合大樓新建工程達成階段性目標,即將邁入新的里程碑!

大安國中「綜合教學大樓新建工程」於 110 年 3 月開工,總經費 13 億 2,909 萬 7,692 元,由高世銘建築師事務所設計監造,並由遠碩營造股份有限公司承攬建造。新建樓地板面積 2 萬 5,235 平方公尺,採一次發包分 2 階段施工方式進行,第一階段:於學校操場原地興建綜合綜合教學大樓,既有校舍暫時保留維持教學使用;第二階段:新建綜合大樓完竣使用後,拆除既有校舍規畫綠地空間及新設戶外籃球場。大安國中「綜合教學大樓」設計理念是營造一所「現代大都會中學,落實多元、前瞻、溫馨、活力、雲端、人文的方向,創造舒適的教學環境,發展精緻教學」為目標。

綜合教學大樓為地上 6 層建築,規劃有教學空間 64 間(包含 45 間普通教室、15 間專科教室、4 間特教教室及圖書館),行政空間 20 間及公共服務空間;地下 2 層停車場,提供汽車車位 223 席、機車車位 52 席,合計 2 萬 5,235平方公尺。完工後將可提供學生優質多元的教育品質及安全的校園環境,校園功能分區配置,避免不同屬性的課程或活動相互干擾,提供安全舒適的校園環境,另為呼應全球永續發展趨勢,本工程未來將以取得黃金級綠建築及合格級智慧建築為目標,學校並將以聯合國 SDGs 為展望,融入課程、讓教育及學生學習與國際接軌。

今日上樑典禮正式為建築主體結構工程安裝最後一根樑,不僅是大安國中重要的一大步,更是臺北市教育向前躍進的重要里程碑。工程預計 113 年 7 月完工,最快在 113 學年度,就能正式啟用,冀望全新的綜合教學大樓能為大安國中開啟嶄新的一頁,繼續孕育更多優秀的學子,為臺北、為臺灣、為全界帶來令人驕傲的貢獻。